fas ali 4

o ¥¥'e bl i pale Al Y i olias ¥ eoly oo il eyl SWlge

Ry | S e reSolyls ol g gl VP11 el gt | o199 — dlawgio pgd 0599

1F-Y ala 23 ot 25l g Joo 8 L0t g 490 ol 3l '_,‘b”n‘i D31 atbgla wfband 350 4l 395 ‘.jj,a'f oWl

b y0i el Hlzno (ol o sl (615580 23bue il ol 51 oLzl — (3,1 ol frily) ¥ Tams s
SaiS gasdes 1y 513 Sske g pal b gy
ROW T R JERPY -JE VPP R - YO { D1 ey (1|
~¥8 LIV RPN VR -+ A x=°;af(X):(/§ &b (o !
ol [ 1,40} i1 P=(FT0fNX) 6 asets F(X)=F+VX—) g 55 (g
AalS JalS il 232 b &ojls LYy (U slate
N DR O, 2% RC I T RVRCHN G CY O3 (—w,a] o3l ,s (X)=X" —FX+D g (n
¥ . Y
LIV 21 SNV COSID” wijle (gaae laie (o
LoV — Joole 00385 spe OF Guls 519 by i5ilse by ok b ags Ly lacasaiga 5 o2 3 P azio Az
od 3538 gy [ () =(X=F)T H1 b slogad =X gl sloges Jlissh KeS 4y | ¥
f;r}!{ I Ll 03 p-w)f &0 Slsgei 9205 S5 50
T 3555 a3 ) §(X)= F(PX) atulis 4 & g A3gai (il
Y8 ™N | Te ; f
Ty N 09T Sty 1) ZOF(0) Staia (o
e} 4 s
-
Loy
1.3 el 1 OF Oty @5 dbulid 5 iy 34,6 83 531, F(X)=VX+P—) a5 | o
Al ¥ 5 A g ay P=aSIN(AX)+C g lsia gy S y o 2ot ST
K- ¥
.Jn._t')gTq:mJ.l |; esygw e;;é(u.; ...Lgl.y_l;c [} ‘a| A.b'.ﬁ.e(uﬂl
1.¥4 sl iy (0,70 03451, COS(FX) =% Aslan slactps | ¥
(ol o 53 Caadle [ ] Slad)duiS” duuslona |5 525 93
. X1 . )
i lim —— W) lim ————
Y x> x| =8 (x—d)f A
. Y-|x . —ex —
z) llm_L 5 lim ?x\. +v‘f A
S e x>0 Px'—Fx' +x
230 ANogei p ules bs alotas a2y }cig%w:\" 33,35 AV, F) ais 51 [ 2l slsgai ST
) - g
-J'.’.)ST DuPORTR ¥ A P

T3V andes




o ali 4y

peoVi¥Fe el w386 gl LN Y i sl ¥ ely o il gl Y

dado 1Y gay] e  algils ol g ol 1F.F/. 7Y oge3] gu s Nbﬁjijé — dlawgin £33 0558

TPa¥ 815 5 i 25l o L3105 L0t g 508 ey 3 haed 05T cdlagls o Jld 530 0l 395 5l S0 il

0 y0d ot e (Lol for Sl ol 588 0obw ool frciblo jlaslisnd — (818 406 fowly) SWlaw whtd y
™ ity X=F 5oty FX)=|X7 —F| 06 o olen o o 33 it o5 Sl asliindl | 4,
{ ot (ol 328 02,5 05Lw ) 3upgl oy |y 125 @b G
1.¥4 dx+VY 11
fx)=(x—#"+o—
rx—1
., — .
SepSe i LF(X)=X" - X a6
1.¥4 32991 sy I:O:r:l 03Uy 1s ol bugie i Sal (<l |
Adbly 2555 [o,l‘] o3l 55 0T Jouwgie yuuds il 31 f & slakind puis Sl 45 aule Ol 1) X 94 (o0
4 | : ~atly 1 Glha gasis 9 lha gos35Lo
%
U S 7 "
A
Y ¥ ¥ & "
¥ A3 3 PNV = XY e 55 colaiskn oliws Jpl 42U 53 A a5 Sk Gillaa
T oS agly ol 1 A abis Slaises (ol puads Jgaar 5l o 3lizally
\ il A28l [ opFan plada 5 ks OAB A0l '.ﬂ:'q P | FPLICH S
1.¥8 | "
AGLY)
*\
1.¥4 Sl [ it 35 0 3 23,5 Comil sl UT S S Jgb b GgilS ahaol (i S5 53 | 1D
bl O0,Y) i3 . XM+ P +AX—F P —F =0 2,5 35 » 31
Y \#
S danilons 1y 5 1a gl (T wlo 1 @ sladae (il
S3og ‘5}5)3 & e Ea Ibg.‘a J).B 23 oSl ,.-,5 LpT ‘5“ ¥ oo 3)'3)‘)5 2y 15 J).B 0.3],!)) 'P"-')b (jlmgg.‘}).b A
.0 QTj'nmJ.;,oa)fh.:Uﬁilbd).B K A P.&:.;l.!duuljnji l.g.ﬁ‘sl.'v'? ASFJ_)[an).q.n 1y Insuc-‘ﬁ)g)a’aﬂ.ﬁ i1

el 3258 8 pga ol (ol 4z L. 0aiS (0 il

Y3 Y dsdun




@GWO:OL'JL}'.M INW MV:W:&,’:; cslw dﬁ ﬁ’lﬁ W rﬁs'bb.):u")b 2l bl msmai slosrl,

103 A A SN ET NP I alawgio 90 5590 pR3Igd b

APl 010 33 ;005 15 5 U510 ,5,Lulg 590 oy 31 So390T ol3T cdlbogls (JLuS s 30 cailgy o390 il

0 yoi oAl GM‘) 20y
AL (1¥8) comys (g (1Y0) ol (+] YD) oy (|
\ Y
*Iv8 (+1Y8) ot (& (-1 v8) © (-1 Y8) ¥ (I
o ¥
I ‘
d CIYe) (| ¥
—Y
—
YO R ) X
Y |._
v
g(f())=g(v)=0 (-/v0) - (o
NN
Y=VUX+F—) = YyHI1=JX+F = (Y+) =x+F = (Y+) —F=X 5
VYO =SFX)=x+)" —¥f (+/va)
Ds- =R¢ =[-,+0) (+/0)
, Max —Min a-¥ Max +Min a+¥ 5
QN |al= = =v(-/a) c= = =5 (-/0)
Y Y Y
Vb
YT Y =@
|lb|] A ¥
\ Y Y v
coswx:——:>cosvx=cos(—n) (~/~r(>):>~rx:~rkni—7c (x:knJ_rE) (+/0)
Y v v v
VYO

% =TT (/)
Y v




@G‘Y':Ob&d e &'ﬂv:r‘:egr’;’a cslw d).w“ f’lﬂ W rﬁs'bb.):u")b 2l bl msmai slosrl,

103 A A SN ET NP I alawgio 90 5590 pR3Igd b

‘f‘r é‘é}é )5.»»5 5)15 9 J—"’b )f)Lulj 39° ol) )‘ uu)yu." wa s,«ﬂa,'é ‘Jl.wf)}g sdﬁl)"’) u‘),.oT uﬁ‘é

0 yod C—‘-"“”GM‘) @9,
_ _ A
G tim 22 i VXY
x—>1\/;_\ X— (\/;_\)
. | \
lim =—=+0 (/0
) s (x—a)t o (+/0)
' r-[]
v—[x]
=) lim =—=-0 (+/b
C) =¥ X-—Y o * ( )
ey’ Y
o lim XA i Xy ()
x>=0 ¥XT —FX +X X ¥X
bl o 2819 (Y, F) akaii jo T oo g9 wlow s« Y =aAX+D (s 5,5 | 4
VoL gim 12O f(N=Y(/vd) = a=¥ (-/vd)
X—>Y X—Y
y=¥x+b —0 5 h=—y (./v8) = y=rx-¥ (-/7b)
: 0= f() . X' =f]-0 . —(x'-¥ \
£ = tim 2ZTO ey XZvlze oy 220
x>y~ XY x>y XY x>y XY
VYo (/v0) (/7o) (+/vo)
. —(X=)(X+Y
= lim (x=¥)( ):—v (+/vo)
2(_)‘,— X—=Y
(+/vs)
(+178) (-/xe)
i) - (ex+)
BYX =) ————(OX+Y
LALH RO X Y/rx—) 0
f(X)=v(x-#%) + - (+/v0)
— (J¥x—1)
an N
an)
o f(W-f1( —o
d.N)[O,\'] 03 30 Luwgio Soal = M=16)_r =Y (+/v0)
Y—o Y
VYO (-/70) \Y
@) &l aixd Kal = f (X) =¥X—1=> ¥X—1> V= X > (+/Y8)
—_—— —
(+/vs) (+/v8)
y | eSSl b =Y (s oo Job =Y v

Gllao o2 35l Jgbo =) Gllao poairo Jobo =¥




@GWO:OM| INW &'ﬂv:r‘:egrﬁ cslw dﬁ ﬁ’lﬂ W rﬁs'bb.):u")b 2l bl msmai slosrl,

103 A A SN ET NP I alawgio 90 5590 pR3Igd b

APl 010 33 ;005 15 5 U510 ,5,Lulg 590 oy 31 So390T ol3T cdlbogls (JLuS s 30 cailgy o390 il

0 yoi oAl GM‘) 20y
\ ) . Yoy : v, H
S, ==xy==x(\Y=x)=x—=X (/Y0)=>SX)=F——%x (/¥
oie YV TY ( ) . (+/v8) (X) . (/7o) r
y=1r-x
(+/v8)
va T o ()X =Y (Ya) = y=V\—F=A (-/T8)
Y '
A(x.y)
X o v
(+/¥0) S (%) +P - a/
2N 4 X
5(x) 0 B
ol T / \
Yb=vc=b=c (-/va) =a" =b"+c' =c"+c =vc" (-/va)=>a=n+/rc (-/10)
VYo
8
cC ¢ \ 1
e=—=— (~/va):>e=—=£ (-/v0)
a Jvc N
A -2y (Ira)=a=—-v (-/va)
) Y )%
g,,)r:%\/a*+b'—\°c=%\/f+\9+w («/Yd)=r=v (+/v0)
(+/v0) (-/v0) (+/v0)
—— ——
VoY \ Vs %
o | P=(x=)+(oxo)+(cx—)= — 1"
Y ooy Y Y Yo
(-/0) (-/v0)
S Bh 050 5 (S50 gl (g, &
v. @l 505 € gozeo




